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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N9 O7-2O25 ORDINARIA

En la localidad de san Ramón a los doce días del mes de mazo del2o25 siendo la hora
19:00 da comienzo la sesión ordinaria con los siguientes ¡ntegrantes: Alcalde Nestor
Clavijo,Concejal Ma. Dolores lzquierdo, Concejal Mariela Tejera, Concejal Fernando
Chevalier,Washington Garcia, Concejal Mauric¡o piquerez, Concejal Mariela Tejera,
Tomas Hernandorena .-

ORDEN DEL DIA

Lectura de Acta 06-2025

TEMAS:
* Carnaval
*Vidrios Tractor
*Reparación máquinas desmalezadoras
*Proyecto Anti-Polvo

NOTAS
*Martin Martinez

Siendo la hora 'lg:00 da comienzo a la sesión

Lectura de Acta 06-2025 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa._

Concejal Fernando Chevalier ingresa notas al órden del día ._

Se recibe a la comisión de peñarol Jrs.-

Alcalde Nestor clavijo les da la bienvenida y comunica que se los invitó a la
reunión para hablar sobre el mantenimiento del espacio públicos que utilizan del
Municipio para realizar la Feria.- se debe dejar en las mismas condiciones que se
les entrega, se va a realizar un revelamiento del lugar con fotos y de acuerdo a
eso todos tenemos las condiciones de como se encuentra el lugar.-Además
como Municipio nosotros solicitamos una contrapartida por el uso del espacio
público, dentro de lo que uds pueden colaborar.-

sres concejales Manifiestan a la comisión que el Municipio ha invertido mucho
dinero en el arreglo de los canteros centrales de laAvda y debemos realizar el
cuidado entre todos.- Muchas veces los feriantes no cuidan el lugar, rompen y
clavan estacas.-
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Alcalde Nestor clavijo comunica que como es de su conocimiento la funcionaria
sonia Vidal estará realizando el revelamiento de los kioscos como siempre.-
Necesitamos que uds nos dejen un número de contacto de una persona que
nosotros podamos comunicarnos.-

Alcalde Nestor clavijo comunica que se va a realizar Ia apertura de la calle al
fondo del cementerlo, esa apertura ya esta solicitada por Exp y desde el
Municipio ya vamos a comenzar ha realizar Ia limpieza de toda la calle con la
chirquera, para dejarlo pronto para que obras pueda realizar su trabajo._

concejal romás Hernandorena Esa calle termina en la pista del campo , ya ellos
consultaron al respecto .-

Alcalde Nestor clavijo comunica que se suspendró el desfile , que debemos fijar
nueva fecha, de acuerdo a lo consultado con los grupos que estaban contratados
todos la fecha que tienen libre es el2213 .-

El concejo por unanimidad está de acuerdo en realizarlo el día 22. es una fiesta
que al pueblo le gusta .-

Alcalde Nestor calvijo Propone contratar a Media Banda para realiza¡ un bailoe
popular al final del desfile frente al Municipio.-

Alcalde Nestor Calvijo Nestor Clavijo Mociona aprobar el gasto de $ 15.000 por la
Actuación del Grupo Media Banda con la facturación de Agremyarte a nombie del
Sr Omar Lopez Cl 3.844.111-9.- Res 57-2025 Aprobada 4 en 4 por la
Afirmativa.-

Alcalde Nestor clavijo se debe realizar el mantenimiento de todas las ma.quinas
desmalezadoras, se las llevó al raller pettinari y el presupuesto es de $ g.670- Se
le realizaría el pago a través del Fdo permanente .-

El concejo por unanimidad está de acuerdo en realizar el mantenimiento de las
máquinas desmalezadoras .-

Alcalde Nestor clavijo comunica que se están rotos los vidrios del tractor y se
debe realizar el service, esta roto la caja de trasmicion 4x4 deltractor , solicitar
presupuesto a la Empresa Florencio Hernandez_

Alcalde Nestor clavijo comunica que desde la Dirección de curtura pueden
concurrir a una reunión con el Concejo el día 1g a la hora 1g:00.

se decide consultar si desde la Dirección de cultura comienzan a concurrir los
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días miercoles al centro cultural como el año pasado y se mantendría la reunión
ese día en el horario d¡spuesto.-

concejal Mariela Tejeja.- son muchos ros puntos a tratar con la Dirección
respecto al centro cultural ahora que ya comenzó el funcionamiento con talleres
y demás actividades, hay que comprometer a quienes concurren a mantener el
lugar cuidado.-

El concejo por unanimidad está de acuerdo y consurtar que injerencia tiene el
Municipio en el Centro Cultural.-

Alcalde Nestor calvijo comunica que estuvo en una reunión con el Dirección de
obras para tratar sobre el proyecto Anti-polvo.- Desde la Dirección se considera
que no es efectivo y que es costoso, ya que la empresa solo vende el producto y
Ia maquinaria y mano de obra ra debe poner Ia intendencia.- se rearizó una
prueba en la calle Gonzalo Penela , ya se encuentra con pozos y no mitigó el
polvo como estaba prevlsto.-

concejal romás Hernandorea considera que es costoso y que no perdura en er
tiempo acorde al costo.- El Municipio depende de la maquinaria de la Dirección
de Obras para poder colocar bien el producto y no sabemos en que momento
podemos disponer de e as.- La empresa se tendría que hacer cargo de vender er
producto y realizar ra caile.- Desde ra Dirección se propone pasarro para er
Proyecto de Bituminización , porque como esta destinado la Lit B tiene que ser un
proyecto de inversión con destino a calles o veredas ._

concejal Ferrnando chevalier esta de acuerdo que lo realizado no dio resultado y
que la inversión es muy importante para el tiempo que dura._

concejal Mariela Tejera considera de si er producto no brinda garantías no se
debe colocar .-

Alcalde Nestor calvijo Mociona pasar er monto de $ 2.24g3.670 der proyecto
De "Riego de asfalto de bajo ¡mpacto anti partícuras de porvo en er aire" para
el Proyecto de "continuación de "Bituminización urbana', al cual se destinó el
monto de $ 3.487.774, disponiendo que el proyecto de ..Bituminizacíón
Urbana" pase a disponer de un monto de $ S.g71.,t44._Disponer comunicar a
OPP las modificaciones correspondientes del pOA 2025._ Res 5g_2025
Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa .-

Alcalde Nestor clavijo Propone ¡ealizar una compra de bolsas de bitumen para
realizar el vacheo de las calles que ya están bituminizadas.- se realizaria una
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compra de 100 bolsas.-

Se decide solicitar presupuesto de 100 bolsas de bitumen ._

Alcalde Nestor cravijo Lee nota presentada por Martin Martinez quien comunica
que realizará un evento en er parque der Río santa Lucía ,Aqua 

Trair', soricita er
arco infrabre, baños quimicos y pubricidad en ros medios der MUnicipio.-

concejal Fernando chevarier.- se debe soricitar que deje ros baños rimpios , esoya estaba acordado.-

Por unanimidad er concejo está de acuerdo en proporcionar ros soricitado
apoyando el evento.-

Alcalde Nestor carvijo Lee nota presentada por er sr Leonardo Rosas quien
solicita 4 caños para la entrada a su domicilio en MEVIR lll._

Pase a Asistente Social

concejal rompas Hernandorena De acuerdo a Io pactado se da un caño para
entradasa indlviduales.-

concejra Mariera Tejera Hay famirias der Mevir ilr con hijos con capacidades
diferentes , pero en la nota no manifiesta que sea el caso, se puede pasar aasistente social para que tenga una entrevista._

Alcalde Nestor Clavrjo Se puede adquirir caños para todas las viviendas ._

El Concejo considera que es un gasto muy ¡mportante, que todas t¡enenplanchada para el acceso a la casa .-

Alcalde Nestor carvijo Lee nota presentada por ra Bancada der partido Nacionar
lista 462J donde soricitan rearizar ras gestiones ante quien corresponda para ralimpieza en ra cuenca der Río santa Lucía a ra artura der puente carretero y
ferroviario.-

concejal romas Hernandorena.- Hace mucho tiempo se mantuvo una reunión
con el Ministro deAmbiente y se nos comunicó que esa parte der río no se puede
tocar.-

concejal Mauricio piquerez Está de acuerdo con ro manifestado por er sr Tomas.
Hernandorena, ya que estaba presente en dicha reunión._

concejal Fernando chevarier se puede rearizar ras gestiones ante er Ministerro
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Alcalde Nestor calvijo Mociona realizar las gestiones ante el Ministerio de
Ambiente para realizar la limpieza de la cuenca del Río santa Lucía entre el
puente ferroviario y carretero de la Ruta 6.- Res sg-2024 Aprobada 4 en 4 por
la Afirmatíva.-

Alcalde Nestor Lee nota presentada por la Bancada del partido Nacional lista
462J donde solicitan continuar con el Expediente de la Licitación de parque del
Río Santa Lucía .-

concejal romas Hernandorena.- considera que se debe esperar a que asuman
las nuevas autoridades departamentares para seguir las gestiones , ya que en
este momento se encuentra todo en transición.- Además considera que debe
negociar sobre los puntos de la licitación por son demasiado exigentes para la
localidad.-

concejla Fernando chevalier se neces¡ta gestionar con tiempo para poder llegar
con la licitación para la próxima temporada .-

Alcalde Nestor clavijo Lee nota presentada por ra Bancada del partido Nacionar
lista 462J quienes soricitan se declare nuestra ciudad como "corredor de
lnversión" a la altura del By pass de la Ruta 6 para inversores que quieren
instalarse y puedan acceder a ros beneficio de (Apr) Agencia de promoción de
Inversión del Gobierno de Canelones.-

Alcalde Nestor calvijo Mociona realizar las gestiones para que se declare nuestra
ciudad como "corredor de lnversión" a ra artura del Byy pass de ra Ruta 6 para
inversores que quieren instararse y puedan acceder a ros beneficio de (Apr)
Agencia de Promoción de lnversión del Gobierno de canelones.- Res 60-2024
Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.-

Alcalde Nestor clavjo Lee nota presentada por Ia Bancada der partido Nacionar
462J donde solicita se realicen las gestiones ante el Gobierno Departamental
para poder contar con el programa de Opqrtunidades laborales , quien
desempeñaron muy buena gestion dentro del territorio Municipal._

Alcalde Nestor calvijo Mociona rearizar ras gestiones ante er Gobierno
Departamental para poder contar con el programa de oportunidades laborares ,
quien desempeñaron muy buena gestion dentro del territorio Municipal.Res
Aprobada 61-2025 en 4 por la Afirmativa.-
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Alcadle Nestor calvijo Lee nota de ra bancada der partido Naciona 462J quienes
solicitan la reparación de la madera de los Bancos de la plazoleta deAvda Baflle
entre Gonzalo Penela y Baltazar Brum y corocar dos bancos mas en la esquina
con la intersección de Gonzalo penela .-

Se decide solicitar presupuesto para el arreglo de lo bancos._

Alcadle Nestor calvijo considera innecesario aclarar en cada nota que pertenece
a la lista 462J , con que dija partido Nacional es suficiente.-

concejal Fernando chevarier.- Este concejo está representado por dos ristas der
Partido Nacional, por ese motivo es que se identifica con el número.-

Alcalde Nestor calvijo Lee nota de Sociedad crioila ,,La Estancia,, donde soricitan
Ia exoneración de pago de impuestos de ros eventos bairabres programados para
el2025 y se compromete realizar una donaeión de $ 20.000 en apoyo a las
siguientes instituciones rocares: crub Huracan, comisión de Apoyo a seccionar
'11", Club de Leones, Club Futbol lnfantil peñarol Jrs, Comisión de apoyo a la
Escuela Especiar N" 261, Grupo de arregros navideños, Grupo Generación y
Comisión de Apoyo al Centro Auxiliar.-

Alcalde Nestor carvijo Mociona ¡earizar ra gestiones ante quien corresponda para
solicitar la exoneración de impuestos de ros eventos bairabres organizados por
sociedad criolla "La Estancia" por er ejercicio 2o2s, ra cuar se compromete a
realizar una donación de $ 20.000 por cada evento que se rearice a ras srguiente
instituciones locales:crub Huracan, comisión deApoyo a seccionar t t., Cruo ae
Leones, Club Fútbol lnfantil peñarol Jrs, Comisión de apoyo a la Escuela
Especial N'26'1, Grupo de arregros navideños, Grupo Generación y comisión de
Apoyo al cenhoAuxiriar.- Res 63-2025 Aprobada 4 en 4 por ra Afirmativa.-

Alcalde Nestor calvijo presenta presupuesto de carteres de "prohibido tirar
basura" en la Empresa Marcelo Costa.-

Alcadle Nestor calvijo Mociona adquirir s0 carteres de ,,prohibido tirar basura,' en
la Empresa de Marcelo Costa por el montode $ 31.OOO._ Res 62_2025
Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.-

Alcalde Nestor calvijo cominica que en forma conjunta con ra Dirección de
oBras y Dirección de Gestion Ambientar se esta rimpiando er basurero municipar
del KM 2500 de la ruta 63.- Desde ra Dirección de Gestión Ambientar se tiene
previsto colocar un contenedor para que un funcionario controre que se tire soro
restos verdes con carterería indicativa der horario en que se puede concurrir.- .-
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b" r", solicitar agua y luz para el contenedor .- Desde el Municipio tenemos que

realiza¡ el alambrado , eso ya estaba previsto.- Se debe conseguir presupuesto
de alambrado y materiales.- Se solicitará a Barraca Cirirgliano y a la Empresa de
lvan Alarcon para mano de obra.-

Se presentará presupuesto en la próxima ses¡ón .-

RESOLUCIONES
Resolución 57-2025 Aptobado 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 58-2025 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 59-2025 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 60-2025 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 61-2024 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 62-2025 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa
Resolución 63-2025 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de San Ramón el dia 26
de marzo del 2025, la que ocupa el folio 25 al 31.-

'N\

,/

Y


